
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev še vedno 
nimamo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   8   Dne: 14. 7. 2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 ŽIVALSKE NOVICE 

 
Z veseljem ugotavljamo, da so naši bralci resno 

vzeli naše ekološke napore in nas sproti obveščajo o 
pojavih različnih redkih vrst živali v Pineti. Tako smo 
izvedeli, da je nastalo novo veveričje in novo mačje 
gnezdo, morski raziskovalec Denis pa je odkril velike jate 
zelo majhnih ribic. Včeraj pa je pod borovcem ob previsoki 
ograji našega uredništva soseda našla ptička mladička, ki 
je verjetno padel iz gnezda. Kar kakšen dan je trajalo, da 
smo približno ugotovili vrsto – zaenkrat velja, da je čukec, 
dobil pa je tudi že ime: Bibi. Ker bo naše uredništvo v 
kempu samo še ta teden mu iščemo krušne starše, ki ga 
bodo pitali z mletim mesom, mlekom in vodo in sadnimi 
kašicami. 

 
Bibi je marelico, pa tudi govedino je že probal. 
 
STANJE NA MEJAH 
 
 Ideja o Trojanah na Ljubljanski ulici se je pri 
krofopekih očitno že prijela, saj je prodajalec že danes 
prišel na svoje delovno mesto, ni pa še čisto izverziran in 
je na naši ulici prodajal bujske namesto trojanskih krafen. 
 
NAŠ KRUH, VSAKDANJI  
 
 Raziskali smo poti kruha po severni Istri in odkrili 
naslednje: Najdražji kruh nam prodajajo v marketu pri 
recepciji Pinete. Vozijo ga iz Buj stane pa od 6 kun dalje 
za štruco, lepinje in slaniki pa so po 3 kune. Za primerjavo 
še cena iz umaške pekarne, ki ima kiosk na tržnici v 
Umagu: štruca odličnega kruha 3 kune, lepinja 1,50 kune 
slanik pa 1 kuno. Cene v ostalih marketih v Bašaniji so že 
nižje, npr pri Liviju stane štruca 5 kun, lepinja pa 2,50. 
 

Cene kruha so nas napeljale na idejo, da 
primerjamo še ostale cene v marketu Pineta in glej ga 
vrabca: cene vseh proizvodov so 20 do 30 % višje, vodi 
pa seveda kruh, ki je dražji za 50 do 66 %. Ni naš namen 
kritizirati prodajalcev iz Pinete, seveda pa nas nič na svetu 
ne more pripraviti do tega, da bi tam kupovali (razen 
seveda lastne lenobe). 

 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE V SIBIRIJI – od našega 
posebnega poročevalca: 
 
 Po predsezonskem  bogatem družabnem življenju 
so se duhovi umirili. Sicer se vsak večer zbirajo manjše 
družbice nespečnežev, ki pa miru v Pineti nikakor ne 
morejo ogroziti, saj delujejo moteče le za sosednjih nekaj 
prikolic. O eni od takih družb, ki pa je na srečo že 
zapustila kemp, nam je poročal naš dopisnik iz Sibirije. V 
Sibiriji zdaj za družabno življenje skrbi Jože, ki je tisti, ki 
jih nazabava in drži pokonci. 
 
ČRNA KRONIKA 
 
 Izvedeli smo, da je od doma pobegnilo še eno 
kolo – velik pony starejše izdelave roza barve. Lastniki 
obljubljajo najditelju tekočo nagrado, lopovu pa batine. 
 Za lopove ali pa vsaj tiste, ki se radi malo drugače 
pozabavajo pa je bila zanimiva brisača Italijanke iz 
Grmovja (del kempa od kapije gor na levo). Šinjora se je 
kopala gola in je imela kar nekaj težav, da se je kolikor 
toliko neopažena v evinem kostimu odplazila do prikolice. 
Zdaj verjetno premišljuje o prestavitvi prikolice v nudl 
kamp saj jih tukaj oderejo do gole kože. 
 
MODNI NASVETI 
 Ob preživljanju dopusta v Pineti so obvezna 
oprema kopalke, majice, kakšne kratke hlače, šlapetke, 
vse spranih barv. Za fancy oblačila in obuvala v tem 
kempu ni potrebe in niti ne prilike obleči. 
ŠPORT 

Igrišči, ki sta letos nastali pri Mojmirskem naselju 
sta zelo obiskani, zato kljub velikem zanimanju nismo 
mogli izvesti odbojkarske tekme med ljubljanskim in 
celjanskim delom naše ulice.    
VREME 

Hrvaško turistično društvo je verjetno večino 
sredstev investiralo v turistom všečno vreme, niso pa 
računali, da bodo zaradi pomanjkanja dežja morali večino 
svojega zaslužka preliti v žepe kmetov, ki jih je prizadela 
suša in toča, seveda pa se bo zraven poredilo še nekaj 
uradnikov. 


